

ТРУБНИК

18 декабря 2015 года № 49 [8249]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОЧЕРЕДИ В ДЕТСАДЫ БОЛЬШЕ НЕТ

Состоялось торжественное открытие детского сада № 10, возведённого на улице Народной стройки.

Такого дошкольного образовательного учреждения на 350 мест, построенного из современных материалов и оснащённого отличным оборудованием, в Первоуральске ещё не было. Его достопримечательности: просторный музыкальный зал, спортзал, больше напоминающий по своему оснащению детский фитнес-центр, лево-лаборатория, зал для изучения правил дорожного движения, мультстудия. Мебель, игровое оборудование, развлекательно-познавательные модули в каждой из 14 групп разные. Всё продумано с огромной заботой о всестороннем развитии ребёнка.

В день открытия детского сада для гостей праздника, а среди них были представители городской администрации, правительства Свердловской области, депутаты, организовали экскурсию. Прогулялись по детскому саду и будущие воспитанники с родителями, которые были в восторге от современных технологий, красоты и уюта.

Уникальность этого проекта заключается в том, что к зданию были подведены новые коммуникации: теплоснабжение и канализация. Дошкольное учреждение имеет свою автономную котельную. Кстати, именно этот детсад стал шестнадцатым, последним объектом в сети дошкольного образования, завершившим задачу по выполнению майских указов президента России.

В Первоуральске больше нет очереди в детсады для малышей в возрасте от 3 до 7 лет.

ЗАДАЧА ПЕРЕВЫПОЛНЕНА

Во время осенней призывной кампании Первоуральск выполнил план даже с запасом.

Продолжается отправка призывников на срочную службу в Вооружённые Силы РФ. На областной призывной пункт в Егоршино уехали уже 106 новобранцев, а план составляет - 120. При этом нынче призвали почти на 50 человек больше.

Председатель призывной комиссии Александр Анциферов прокомментировал:

– Действительно, удалось даже перевыполнить поставленную задачу. Это результат большой работы, которую администрация Первоуральска проводит вместе с отделом военкомата Свердловской области. Предоставляем транспорт, направляем технических работников, проводим работу по патриотическому воспитанию. Позитивную роль сыграло и кардинально изменившееся отношение к воинской службе, которая стала престижной. В армию попадает не каждый, отбор стал строже: берут новобранцев только с образованием, как минимум – средним.

В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ

Судебные приставы-исполнители ограничили выезд за рубеж 1441 первоуральцу, что на 601 больше, чем за аналогичный период прошлого года.

«Лидерами» по числу невыездных граждан являются злостные неплательщики штрафов (620 человек), уголовных и прочих штрафов (461 человек), должники по алиментам (320 человек). На 1 декабря первоуральцы по исполнительным листам задолжали более 3 миллиардов рублей, выплаты и взыскания составили 1 миллиард 366 тысяч рублей.

Проверить наличие долгов, которые могут помешать выезду за рубеж, можно несколькими способами. На сайте ФССП есть сервис «Банк данных исполнительных производств». Пользователи соцсетей «ВКонтакте» и «Одноклассники» могут проверить наличие себя в списке должников, а в случае обнаружения погасить долги. Приложение можно найти через поисковую систему сайтов, введя в поисковой строке «Банк данных исполнительных производств».



ЭНЕРГЕТИК С ТВОРЧЕСКОЙ ЖИЛКОЙ

Важнейшее звено на любом предприятии - энергетическая служба.

На Новотрубном заводе она не только обеспечивает подачу энергоресурсов на производство. Цехи управления главного энергетика занимаются приёмом энергоносителей и распределением внутри цехов, а также обслуживанием, модернизацией оборудования.

Поддерживать в работоспособном состоянии электроснабжение предприятия – задача лаборатории испытания электрооборудования, которую с 1997 года возглавляет Анатолий Сидоров. Кстати, Анатолий Викторович нынче за многолетний и добросовестный труд награждён Почётной грамотой Министерства торговли и промышленности РФ. Впрочем, всё по порядку.

Тот же после 8 класса решил получить профессию электромонтёра в ГПТУ № 6. Отец Виктор Павлович, вальцовщик с 36-летним стажем первого трубопрокатного, посоветовал пойти работать на Новотрубный завод.

И парень в 1976 году стал дежурным электриком в цехе № 7. Чтобы углубить знания, после армии стал студентом УПИ. В 1986 году уже старшим инженером вошёл в состав электротехнической лаборатории цеха № 35, где занимался наладкой электрооборудования всего завода. А через десять лет, набравшись опыта, возглавил другую лабораторию.

В её задачу входит испытание высоковольтного оборудования понижающих подстанций и электрооборудования цехов завода. Это необходимо, чтобы выявить «узкие места», зарождающиеся дефекты в системе электроснабжения, тем самым предотвратить экстремальную ситуацию. А любой сбой подачи электроэнергии – это простои и огромные потери производства. Чтобы оборудование работало более надёжно, были внедрены вибродиагностический метод неразрушающего контроля и тепловизионный контроль, которые позволяют без отключения энергооборудования выявить имеющиеся недостатки.

В последние годы на Новотрубном стали применяться более надёжные ка-

бий, но и испытательный стенд электромашин, где диагностируются двигатели до и после ремонта. Тем самым, определяется объём и качество работ. В последнее время появилась дополнительная задача - контроль качества ремонта двигателей, который выполняют сторонние организации. Если это сделано не должным образом, то коллектив лаборатории сразу выявит, следовательно, не придётся понапрасну осуществлять монтаж.

А вот что говорит о своём коллеге начальник электроцеха Александр Скачко:

– Анатолий Викторович – технически грамотный специалист с творческой жилкой, который постоянно повышает уровень знаний, участвует на различных курсах. Знание и опыт передаёт молодым. Более 10 лет преподаёт на курсах целевого назначения в центре обучения и развития персонала.

У энергетиков электроцеха существует традиция накануне профессионального праздника награждать лучших сотрудников. Нынче отмечены - семь человек, в том числе получили Почётную грамоту управляющего Западным управленческим округом электромонтёр по ремонту обмоток Яна Кузнецова, Почётную грамоту городской Думы - электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Светлана Семибратова.

В День энергетика, который в России отмечается 22 декабря, чувствуют людей ответственной профессией, которые обеспечивают производство и жителей страны электрической и тепловой энергией.

бели из шитого полиэтилена. Их испытывают с помощью специальных современных установок. Вообще на протяжении сорока лет, по словам нашего героя, приходилось постоянно осваивать новые, совершенные методы, чтобы работать эффективно. Далее он подчеркнул, что лаборатория представляет собой не только группу высоковольтных испыта-

НОВОСТИ

СФОРМИРОВАН
МОЛОДЁЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

В Первоуральске прошли выборы депутатов молодёжного парламента.

На территории городского округа действовало 8 избирательных участков. Их организовали на базе образовательных и культурных учреждений. В состав одномандатного избирательного округа, помимо Первоуральска, вошли Староуткинск и Шала.

Участие в выборной кампании приняли 12 молодых людей. Лишь один из них, набравший наибольшее число голосов избирателей, будет представлять интересы территории в молодёжном парламенте – консультативном и совещательном органе, действующем при Заксобрании Свердловской области.

Его задача – оказывать содействие депутатам в сферах: законодательного регулирования прав и интересов молодежи, стимулирования участия граждан в реализации молодёжной политики, вовлечения в общественно-политическую деятельность, повышение социальной активности и ответственности молодёжи... Взаимодействие молодёжи с органами законодательной и исполнительной власти и органами местного самоуправления, безусловно, является важным.

За выборами депутатов молодёжного парламента области наблюдали депутаты Первоуральской городской Думы:

– Молодое поколение сейчас отличает деловой подход, стремление развивать свою страну и ту территорию, где они живут, – отмечает Ирина Теслина, депутат фракции «Единая Россия» в городской Думе.

Выборы состоялись, все 50 «депутатских» мандатов будут замещены.

РАСТЁТ
ЛЕДЯНОЙ ГОРОДОК

На главной площадке городского парка культуры и отдыха полным ходом идёт строительство новогоднего городка.

Конкурс на его проектирование и обустройство выиграла известная первоуральцам компания – «Айспроект 2000» (которая, кстати, нынче построит ещё и новогодний комплекс на территории Новоуткинского СТУ).

Уже завершён монтаж ёлки, вокруг которой и будет формироваться ледовый городок. Оперативно, со знанием дела трудятся более двух десятков специалистов: скульпторы, ледоукладчики, электрики. Их работу обеспечивают снабженцы и водители.

Главная тема городка – отечественные и зарубежные мультфильмы. Их герои – шесть скульптур, плюс традиционные Дед Мороз и Снегурочка встретят первоуральцев в новогодние праздники. Также будут установлены ледяная чаша, лабиринт и две детские горки: одна – для самых маленьких, другая – для ребят постарше.

Реконструкция осветительной системы парка позволит осуществить настоящую иллюминацию. Осветительные приборы будут установлены везде: в ледяных стенах декоративных ограждений, в скульптурах, на ёлке. Все светильники будут светодиодными, а потому – экономичными. По периметру площадки, как и в прошлом году, появятся светящиеся деревья. Только теперь будут гореть не яблоки, а цветы.

Главным ледяным аттракционом станет большая горка, скатиться можно будет аж до центральных ворот парка. В прошлом году у пешеходов возникали трудности с преодолением катушки, так как она пересекала проторенную тропинку. Нынче это неудобство устранят – построят специальный мост. Его конструкция станет удобной и прочной – деревянный каркас и ледяная облицовка.

Основной материал для новогодней стройки доставляется с водоёма, расположенного рядом с Северкой. Для изготовления ледяных кирпичей есть всё необходимое оборудование. Вообще, никаких проблем и задержек у специалистов не предвидится. Трудятся они слаженно и эффективно. Открытие центрального городка планируется на 25 декабря.

КИНОМАРАФОН

НОВОГОДНЯЯ КОМЕДИЯ

В кинотеатре «Восход» 23 декабря в 11 часов состоится очередной сеанс киномарафона, организованного депутатом Законодательного Собрания Свердловской области Ефимом Гришинуном. В преддверии праздника будет демонстрироваться новогодняя комедия. Вход свободный.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРИЁМ

В городе состоялся общероссийский день приёма граждан.

Многие воспользовались возможностью задать вопрос чиновникам и получить ответ. Горожан интересовало, например, будет ли детская площадка на Пильной.

Посетительница Светлана Гребер рассказала, что для этого уже выделен земельный участок, площадью около 16 соток. Местные активисты нашли предпринимателей, которые согласились оказать помощь в приобретении и установке оборудования. Однако

им нужны соответствующие документы, за ними и пришла в администрацию представитель сообщества микрорайона Пильная.

Побывали на приёме и представители Талицы – у них возник вопрос по санитарно-защитной зоне одного из предприятий Первоуральска. Кроме того, они хотели разобраться, куда с территории района исчез хоккейный корт. Оказалось, он незаконно снесен строительной фирмой, возводящей неподалеку жилой дом. Более того, застрой-



щик не имел права вообще вести здесь какую-либо деятельность. Представители администрации заверили, что компания-застройщик придётся ответить за свои действия в суде.

У жительницы Шайтанки Татьяна Мазуренко возник, казалось бы, частный вопрос по поводу действий соседей. Но и на него ответил замест-

итель главы администрации города по вопросам ЖКХ Артур Гузаиров (на снимке), порекомендовавший написать заявление участковому. После того, как будет проведена проверка, материалы поступят в администрацию, их рассмотрят на заседании комиссии. Если действия будут признаны противоправными, то будет наложен штраф.

АКТУАЛЬНО

ПРЕДСТОЯЩИЕ ВЫБОРЫ

На заседании общественно-политического совета под руководством главы ГО Первоуральск Николая Козлова рассмотрели особенности предстоящих избирательных кампаний и ознакомились с проектом «Зелёное кольцо России».

Цель действующего совета – выработка единой стратегии совместного участия представителей власти, бизнеса, общественных организаций, промышленных предприятий в решении вопросов социально-экономического развития городского округа. С докладом выступила председатель территориальной избирательной комиссии (ТИК) Ирина Ильина. Она отметила, что в следующем году первоуральцы будут участвовать в выборах депутатов Госдумы РФ и Заксобрании Свердловской области. В 2017 году – в выборах городской Думы, а в 2018-м – Президента России. Далее прозвучала актуальная информация об изменениях в законодательстве и итогах проведения избирательных кампаний в других регионах.

– Выборы будут проходить по смешанной избирательной системе, действовавшей с 1993 года. Начиная с 2007 года, как известно, «работала» пропор-

циональная система. Кроме того, тогда был поднят избирательный барьер для партий – с 5 до 7 процентов. Согласно внесённым в 2011 году поправкам, показатель вновь снижен до 5 процентов, – обратила внимание председатель Первоуральской ТИК.

По словам Ирины Ильиной, в преддверии выборов депутатов Госдумы утверждены границы избирательных округов. Свердловская область поделена на 7 округов, один из которых – Первоуральский. В его состав, помимо непосредственно нашего городского округа, включены ещё 12 муниципальных образований. В этом году в регионе проведено 7 избирательных кампаний. У кандидатов (как от политических партий, так и у самовыдвиженцев) были проблемы с регистрацией. Отказали 6 кандидатам, так как в документах отсутствовали сведения о судимости. Это ещё одно новшество – кандидат обязан предоставить данные сведения. Как заве-

рила председатель, городская избирательная комиссия всегда готова оказать информационную поддержку потенциальным участникам предвыборного процесса.

Рассказала Ирина Ильина и о ежедневной работе комиссии.

На заседании было презентовано новое направление проекта «Экология России» – «Зелёное кольцо России». Проект направлен на формирование перспективного направления – экологического туризма. В него планируется включить Первоуральск, а конкретно реку Чусовую. Уникальность природного объекта в том, что на территории можно объединить сразу несколько направлений туризма, представив как объекты исторического наследия, так и памятники природы.

Председатель совета, глава ГО Первоуральск Николай Козлов отметил:

– Проект интересный, его реализация на территории городского округа – возможность привлечения дополнительных инвестиций.

В завершении заседания были утверждены новые кандидатуры членов общественного политического совета.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ОТКРЫТА ЛЫЖНАЯ БАЗА

Состоялось торжественное открытие лыжной базы «Бодрость».

Впервые стартовали по недавно проложенной трассе лыжники всех возрастов. Любители этого вида спорта с нетерпением ждали решения вопроса по строительству базы. Сегодня эта мечта стала реальностью, благодаря администрации города, в частности, начальнику управления капитального строительства Алексею Черных, главному архитектору Константину Гартману. Они, кстати, присутствовали на презентации своего детища. Также среди почётных гостей были Олимпийский чемпион по конькобежному спорту, замначальника управления физкультуры и спорта Игорь Малков и депутаты Заксобрании Свердловской области.

Объект будет обязательно востребован, – заверил

старший тренер ПМБУ «Старт» Николай Тарбеев, мастер спорта СССР по лыжным гонкам, победитель первенства «Олимпийские надежды России», победитель и призёр «Кубка Мира мастеров», чемпион мира среди лыжников среднего и старшего возраста. К слову, Николай Семёнович выступил в качестве консультанта при строительстве спортсооружения.

После официальной части был дан старт. Проверить трассу отправились спортсмены, любители, ветераны и школьники. Первыми финишировали лидеры сборной Свердловской области ученицы секции лыжных гонок «Старта» в своих возрастных категориях Дарья и Александра Кузнецовы. Девушки отметили, что трасса получи-



лась отличной, приятной пробежке способствовала к тому же комфортная погода.

«Бодрость», действительно, стала домом лыжных гонок. В здании на первом этаже есть пункт проката современного спортивного инвентаря, буфет, медицинский кабинет, раздевалки со шкафчиками,

душевые. На втором этаже – спортзал, где можно размяться и сыграть партию в настольный теннис.

Лыжная база, расположенная на улице Вайнера, рядом с храмом Святой Екатерины, открыта шесть дней в неделю с 8 до 20 часов, понедельник – выходной.

МАЛАЯ ЭНЕРГЕТИКА – БОЛЬШИЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Проект Энергосетевой компании ЧТПЗ (АО «ЭСК ЧТПЗ») – дочернего подразделения Челябинского трубопрокатного завода стал победителем международной премии «Малая энергетика – большие достижения».

Награждение состоялось в Челябинске в рамках V энергетического форума, организованного Ассоциацией малой энергетики Урала.

В 2015 году ЭСК реализовала проект по созданию пункта для коммерческого учёта электроэнергии на главной понизительной подстанции ЧТПЗ.

Для этого специалисты компании установили здесь инновационный комплекс 110 кВ i-TOR производства ООО «Электротехинжиниринг», смонтировали оборудование и наладили бесперебойную работу пункта.

Главное преимущество комплекса учёта электроэнергии – высокая цифровая точность показаний, которая позволяет снизить возмож-

ные потери электроэнергии. Экономический эффект от реализации проекта составляет более 2 миллионов рублей в год. Экспертный совет премии, куда вошли представители бизнес-сообщества, органов государственной власти, организаций в области энергетики, присудил победу в номинации «Инновационная разработка в сфере энергетики».

– Мы благодарны экспертам за высокую оценку. Эта награда – признание всех работников энергослужбы нашей компании, – отметил на церемонии награждения главный энергетик ЧТПЗ Андрей Мыльников. – Пользуясь случаем, поздравляю коллектив с Днём энергетика! Успехов, здоровья и благополучия!



Энергосетевая компания ЧТПЗ образована в 2011 году, включена в реестр субъектов естественных мо-

нополий в топливно-энергетическом комплексе. Создание отдельной ЭСК позволяет компенсировать затраты на транзит электроэнергии сторонним организациям через собственные сети.

Объём транспортируемой энергии от МРСК Урала до сторонних организаций по корпоративным сетям составляет до 0,5 миллиардов кВт*часов в год.

СПРАВОЧНО:

АО «Энергосетевая компания ЧТПЗ» создана 18 марта 2011 года и включена Федеральной службой по тарифам в реестр субъектов естественных монополий в топливно-энергетическом комплексе.

Основной задачей компании является обеспечение надёжного и бесперебойного снабжения потребителей электроэнергией, развитие распределительного электросетевого комплекса. Компания оказывает услуги по ремонту и проведению испытаний электрооборудования; проверке технического состояния контуров заземления и молниезащиты; ревизию силовых трансформаторов и электрооборудования трансформаторных подстанций; проверку диэлектрических свойств электрооборудования и спецодежды; трассировку кабельных линий, нахождения мест повреждений и испытания линий 0,4 -10 кВ.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

НАКРЕПКО «ПРИРОС» К ТРУБНОМУ ДЕЛУ

Петра Казакова с нашим городом связала любовь.

В начале нулевых он служил в армии в Первоуральске, познакомился с девушкой, которая в дальнейшем стала его женой. Она-то и привела в 2004 году Петра на Новотрубный завод, в первый цех, на участок отделки и сдачи труб на экспорт, где сама в это время работала.

Поступил Казаков учеником сортировщика-сдатчика – это основная профессия на участке. Его наставник – бригадир Иван Афанасьевич Насонов передавал профессиональные знания и воспитывал, как оказалось, себе замену. Ветеран сразу разглядел в парне организаторские способности, умение работать с людьми (он и в армии, кстати, был заместителем командира взвода). Через три месяца Пётр сдал экзамен, стал работать самостоятельно. Освоить пришлось немало операций: маркировку, окраску, упаковку, промасловку труб, а также смежную профессию стропальщика. Парню нравился сплочённый, дружный коллектив, благодаря слаженным действиям, удавалось выполнять плановые задания и неплохо зарабатывать.

Толковый, целеустремлённый, энергичный Казаков неоднократно подменял бригадира, прошёл обучение на специальных курсах, стал инструктором производственного обучения. В результате, когда его назначили руководителем среднего звена, особых сложностей не возникло.

Наш герой отметил, что за годы работы на участке многое изменилось:

– Появились станки по нарезке на трубах фаски, прежде здесь это не делали. Увеличились объёмы производства, улучшилось качество выпускаемой продукции за счёт внедрения нового оборудования: маркировочной машинки, окрасочного ап-

парата. Раньше эти операции выполняли вручную, что требовало немало сил и времени. Был установлен гидропресс, который испытывает под давлением трубы на прочность. В связи с внедрением принципов белой металлургии улучшилась культура производства. Теперь на участке чистота и порядок, радуется глаз выкрашенное яркими красками оборудование. Требования заказчиков становятся всё более жёсткими. Чтобы удовлетворить запросы потребителей, приходится осваивать новые методы упаковки, то есть, дополнительно пакет труб обёртывать в полиэтиленовую плёнку, укладывать в обрешетку.

Казакова называют универсальным специалистом. Хотя в основном он занимается упаковкой экспортной продукции, но может заменить коллегу на операциях гидропресса и нарезки фаски. А ещё освобождённый бригадир в случае производственной необходимости может стать сортировщиком-сдатчиком или стропальщиком. Без этого тут нельзя – каждый специалист на счету. А их, кстати, всего трое, не считая руководителя. Всех обучил, конечно же, Казаков. По его словам, сократить персонал позволило внедрение новых методов работы, улучшение организации труда. Правда, оптимизация привела и к более напряжённой работе. Однако, Петру Леонидовичу по-



могают справляться с задачей природные качества: выносливость, энергия, умение быстро ориентироваться, находить общий язык с коллегами. Трудности его не пугают, он «прирос» к участку и цеху, другой работы для себя не мыслит.

Вот что о нём говорит мастер Вячеслав Алексеевич Лосев:

– Этого грамотного специалиста уважают и ценят в цехе. Ему не нужно долго объяснять задачу, понимает всё с полуслова. А ещё он добросовестный, исполнительный, отзывчивый человек. Если обратиться к нему с просьбой – обязательно сделает, причём, доведёт дело до конца, да так, что можно не проверять.

За добросовестный и эффективный труд награждён Почётной грамотой управляющего Западным управленческим округом, Благодарственным письмом главы городского округа Первоуральск.

СПОРТ

ПОБЕДИЛА МОЛОДОСТЬ И СИЛА

На Новотрубном заводе в разгаре 66 зимняя Спартакиада.

По традиции одни из состязаний заводчан проходили во Дворце водных видов спорта. Почти 180 новотрубников померялись силами на голубых дорожках. Заплывы проводились по возрастным категориям среди мужчин и женщин на 100 и 50 метров. Завершился водный марафон эстафетой 4 по 50 метров. В итоге от каждой команды было девять заплывов, принесших пловцам желанные очки. По их количеству выявляли победителей.

– На этот раз сюрпризов не произошло – победили уже признанные фавориты плавания, – подытожил спортивный организатор ПНТЗ Евгений Абдуллин – В призах, как и предполагалось, оказались студенты Первоуральского металлургического колледжа.

В плавании они были сильнее и быстрее соперников, в результате, заработали для своей команды рекордное количество очков – 651. В личном зачёте чемпионом заплыва на дистанции 50 метров стал Яков Жигалов из ПМК.

Среди новотрубников лучшие результаты показали цех № 9 (627 очков), цех № 4 (594 очка) и цех № 15 (539 очков). В личном зачёте среди мужчин на дистанции 100 метров быстрее всех был опять таки Яков Жигалов из ПМК, а среди представительниц прекрасного пола на дистанции 50 метров – Венера Смирнова первого трубопрокатного.

По словам Абдуллина, водные состязания прошли на высоком уровне. За что он благодарит организаторов соревнований и всех участников.

Заметим, зимняя Спартакиада ПНТЗ продлится до апреля будущего года. Впереди заводчан ждёт борьба в настольном теннисе и лыжных гонках.

С ОТРЫВОМ В 100 ОЧКОВ

В Первоуральске прошли соревнования по дартсу в рамках городской спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений.

Новотрубники вновь доказали, что им нет равных в этом виде спорта. Вот уже порядка десяти лет наша команда является чемпионом Первоуральска. И на этот раз в личном зачёте весь пьедестал заняли новотрубники, причём, с отрывом от соперников в 100 очков.

Среди мужчин первое место поделили два сильнейших дартсмена – вальцовщик цеха №14 Константин Комаров и чемпион завода этого года, слесарь-ремонтник цеха №15 Денис Гарбуз, поэтому второго места не присудили никому. А третье – занял опытный игрок, постоянный участник соревнований – бригадир модельщиков фасонно-литейного цеха №17 Валерий Кетриш. Среди женщин не было равных лаборанту-металлографу цеха № 25 Умугульсум Смирновой (кстати, она председатель федерации этого вида спорта), второй стала крановщица цеха №14 Елена Ганькина.

Заводчане не раз становились победителями городской спартакиады, у них множество кубков. За большой вклад в развитие физкультуры и спорта на предприятии, активное участие в спортивной жизни города самых активных награждали грамотами разного уровня.

– Очередной успех в соревнованиях по дартсу достигнут, благодаря традициям, заложенным несколькими поколениями заводских физкультурников, которые ставили перед собой высокие цели. Благодаря поддержке руководства предприятия, стараемся держать эту планку, – отметил капитан сборной команды по дартсу, токарь-универсал цеха № 5 Александр Трегубов. Он отметил, что командные соревнования, общие результаты дарят лучшие мгновения победы.

На заводе стало традицией уделять большое внимание развитию физкультуры и спорта, продвижению активного образа жизни. На предприятии сформированы сборные по дартсу, лыжным гонкам, волейболу, баскетболу, футболу, теннису... Всего в заводских спортивных командах задействовано более тысячи новотрубников.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОРАДОВАЛИ
МЛАДШИЕ РЕБЯТА

Три поражения в последних трёх матчах чемпионата России потерпел «Уральский трубник», а вот юные хоккеисты нашего города заняли второе место на международном турнире в Полевском.

Команда мастеров проиграла в Архангельске местному «Воднику» – 3:5 (отличились Сидоров, Орлов и Игошин), а затем в Москве динамовцам – 3:10 (Воронковский, Степченко, Сидоров).

В среду в домашнем матче с «Кузбассом» первоуральцы вели к концу первого тайма – 2:0, по ходу второго – 4:3, 5:4, но за последние 16 минут пропустили три мяча подряд и в итоге потерпели поражение – 5:7 (Степченко, Оппенлендер, Черных, Орлов, Усов). «У «Кузбасса» хорошая команда, быстрая и мобильная. Но этот матч мы проиграли сами, совершая просто чудовищные ошибки», – заявил на пресс-конференции главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков.

Набрав в 9 встречах 6 очков, первоуральцы по-прежнему занимают 11-е место. Завтра, 19 декабря, в 13 часов наша команда принимает единоличного лидера чемпионата красноярский «Енисей», не потерявший в таком же количестве матчей ни одного очка.

Тем временем в Полевском завершились матчи IV традиционного международного детского турнира по хоккею с мячом, посвящённого памяти заслуженного тренера России Ю. Балдина. В нём приняли участие и две команды «Уральского трубника». Ребята 2001 года рождения (тренер – Ю. Ахманаев) заняли второе место, 2000-го (А. Грехов) – пятое. А главный приз достался новосибирской «Заре».

Итоговая расстановка команд выглядит так: «Заря» – 15 очков, «Уральский трубник-2001» – 12, «Тиллберга» (Вестерос, Швеция), «Северский трубник» (Полевской) – по 7, «Уральский трубник-2000» – 3, «ДЮСШ-Энергия» (Среднеуральск) – 0.

Приз лучшего полузащитника турнира получил Алексей Борисов из «Уральского трубника-2001».

КОМУ ПО КАРМАНУ
СОВРЕМЕННЫЕ СМАРТФОНЫ?

Экономические реалии вынуждают россиян бережнее относиться к своим кровно заработанным. В полной мере это относится и к рынку мобильных устройств.

Если еще пару лет назад люди с легкостью отдавали за новенький смартфон 10, 20, а то и 30 тысяч, то сейчас предпочитают ограничиться десятью или даже пятью «видами Ярославля».

СТАТИСТИКА -
ДАМА УПРЯМАЯ

По оценкам «Евросети», в первом полугодии 2015-го 35% россиян выбрали смартфон стоимостью от 5 до 10 тысяч рублей, тогда как годом ранее доля экономных составляла 27%. Также увеличилось – до 23% – число тех, кто ищет гаджет в пределах 3-5 тысяч «деревянных».

В то же время россияне не желают совсем отказываться от интернет-удовольствий, которые дарят современные девайсы – общения в соцсетях, видео на YouTube и новостных лент с медиаконтентом. Свой анализ виртуальной активности жителей Боль-

нее ежемесячное потребление трафика впечатляет: от 4 Гб в Свердловской области до 27 Гб в Югре.

ЦЕНА РЕШАЕТ

Приверженность глобальной паутине неизбежно приводит к увеличению доли смартфонов в общем объеме продаж мобильных устройств – по сравнению с прошлым годом она выросла на пять процентных пунктов и достигла 65%. Желание сэкономить вкуче с этим фактом привело к тому, что продажи дешевых смартфонов нераскрученных производителей бьют все рекорды. Россияне голосуют рублем за функциональность, надежность и низкую цену, отдавая в сторону Nokia, SonyEricsson, HTC.

В компании «Вымпел-Ком», к примеру, говорят, что уже почти треть их абонентов – это владельцы не очень, казалось бы, распиаренных китайских моделей. При этом число смартфонов от «восточного соседа» в нашей стране



– Сейчас мы наблюдаем мощнейший драйв перехода на смартфоны, и естественно, что в нынешней экономической ситуации россияне при покупке новой аппаратной техники отдают предпочтение бюджетным китайским моделям, – цитирует РБК генерального директора TMT Consulting Константина Анкилова.

УРАЛЬСКИЕ
РЕАЛИИ

Проседание мобильного рынка оказалось более ощутимо в Сибири и на Урале, европейской России досталось не так сильно. Именно поэтому выбирать бюджетные модели уральцы и сибиряки начали первыми. Весьма кстати оказалось предложение все той же компании МОТИВ, хотя, в общем, и другие мобильные операторы начали делать ставку не только на признанных лидеров, но и на амбициозных новичков.

Так, в офисах МОТИВ рекомендуют своим абонентам смартфоны «собственного производства» – TurboPhone 4G. В линейке три модели: Compact 1210 и Compact 2108 за скромные 3690 рублей, а также TurboPhone4G 2209, который будет стоить на 500 рублей дороже.

Технические характеристики этих моделей, в целом, соответствуют тенденциям,

которые наметились на рынке: диагональ экрана от 4,5 до 5 дюймов, операционная система Android, «долгоиграющий» аккумулятор и другие прелести. Помимо привычных фишек типа двух камер, контрастного экрана и полезных программ, устройства специально оснащают модулем LTE для работы в сети 4G, что позволяет достичь комфортных скоростей интернет-серфинга. Те, кто уже опробовал новинку, говорят, что Сеть «летает». А вот специальные цены на эти смартфоны, к сожалению, доступны не всем, а лишь тем, кто выбирает тарифы линейки «Вместо!» от МОТИВ. Их компания начала предлагать в августе, совершив своего рода революцию на рынке связи – впервые в России абоненты получили абсолютно бесплатные исходящие звонки и сообщения на все номера своего региона, платить было предложено только за интернет-трафик, «упакованный» в пакеты разного объема.

Любопытную тенденцию подметили некоторые эксперты мобильного рынка, тот же Константин Анкилов, например. Россияне, которые начали экономить на технике, стараются сберечь собственные средства и при использовании мобильной связи. Так что вполне может статься, что дешевый смартфон вкуче с удобным и не менее бюджетным тарифным планом станут оптимальным решением.



шого Урала представил мобильный оператор МОТИВ, услугами которого, к слову, пользуются более половины свердловчан. Так вот, в МОТИВ утверждают, что пользователи сети 4G, которую оператор не так давно развернул на своей лицензионной территории, жизненно нуждаются в трафике. Сред-

превышает количество устройств других производителей. Тот же Lenovo является самой популярной китайской маркой, «серебро» у ZTE, третье место за Keneksi.

Стереотип о ненадежности товаров из Поднебесной канул в Лету, а вот представленное об их доступности живо и актуально.

ФЕСТИВАЛЬ

СНЕЖНЫЙ ПОЗИТИВ

Депутат Первоуральской гордумы Станислав Ведерников приветствовал участников городского фестиваля творчества и спорта работающей и студенческой молодежи «Снежный позитив».

В мероприятии, прошедшем на базе политехникума, приняли участие 160 школьников, студентов, представителей предприятий города.

– Проведение фестивалей, в которых первоуральская молодежь может продемонстрировать свою физическую подготовку, участвуя в спортивных состязани-

ях, вокальные, танцевальные способности, выступая в творческом конкурсе – хорошая традиция, – подчеркнул Станислав Ведерников.

Программа была насыщенной: турниры по мини-футболу на снегу, стритболу, настольному теннису, дартсу, выступлению ансамблей и солистов, исполнителей бардовской песни. Кроме того,



свои номера подготовили хореографические коллективы и команды КВН.

В каждой номинации были определены призёры, которых наградили дипломами и памятными сувенирами.

Реклама

Клиника **Вся Медицина** медицинский центр ЧТПЗ

Первоуральский филиал ЗАО «ИЦ ЧТПЗ»

Работают кабинеты УЗИ, рентгенкабинет, все виды анализов.

Думаем о Вас, заботимся о Вас

ПРИНИМАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ
- МАММОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- ОТОЛАРИНГОЛОГ
- НЕЙРОХИРУРГ и др.

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛечение
- ТЕПЛОЛечение
- ЭЛЕКТРОЛечение
- ОЗОНОТЕРАПИЯ
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО МАССАЖУ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Оформление справок на оружие, водительская справка, прием на работу, санаторно-курортная карта.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 3016. Тираж 2820. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.